EQUATIONS ET INEQUATIONS

| 74 |6 et ‘€, représentent les fonctions f et g définies
sur l'intervalle [-6; 6].
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Résolvez graphiquement les inéquations suivantes :
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NOM : 2" Interrogation écrite n°2 GENERALITES SUR LES FONCTIONS

Exercice | :
a) Dresser ci-contre le tableau de signe de la fonction f représentée ci-dessous.
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Exercice 2 : a I"aide d’un schéma
completer les ¢galités
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Exercice 3 :

On a tracé ci-dessous la courbe représentative
fonction f définie sur [-5; 11 ].
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Exercice 4 :

f)=2x - 3x+7

Le point A(-2 ;5) appartient-1l a la
courbe représentative de (7
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Résoudre I"équation f( x )=—1.
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m f est définie par sa courbe représentz

m f est définie par sa courbe représentative.




m f est définie par sa courbe représentat

f est définie par sa courbe représentative.
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